ApeHAaa

1-K.KBapTUpa, 40 M2, 4/5 3T.

KOYkHo-CaxanuHck,

r KOXxHOo-CaxanuHck, yn OuskynbTypHasa, 4 24

¢ py6. 50 000




C1™Mag coaM OQHOKOMHATHYHK KBAapTMpPY Ha

OUNTENbHbIN CPOK, BCe HeobXoamMmmMoe B KBapTMpe
ecTb: Mebesb, 6bIToBaa TexXHMKA. YNCTOMMOTHBIM U
crokomHbIM ntogam. Onnata 50.000+ Kom.ycnyru.




KonnyectBo KOMHaT: 1
ITax: 4

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUun

Hanunuyme nHTepHeTa: aa
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O6Llwasa nnowagb: 40 M2
DTaxken B gome: 5

Tun 6GankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe 06beKTa: Xopolluee
Hanunumne mebenu: pa
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